* Ypok anzebpbi 8 7 Knacce

Dpanuyysckuit nucamenv XIX cmoiremun
Anamonv Dpanc 00HaXCOBL 3aMemu:
«Yuumocsa M0oHCHO MOIbKO C UHMEPECOM.
Umoowl nepesapums 3Hanus, HA0O
noz2nowiams ux ¢ annemumom!.



* Tema ypoka

Pa3noxxeHue pa3HOCTHU KBAJIparoB
HA MHOXXUTEIIA



Lleniu ypoka

» DopMyIHUpPyET NPABUIIO PATOKECHHUS
PA3HOCTH KBAaApaTOB HA MHOXKUTEIU.

= BBINTONHAET pa3iioKeHue pa3HOCTH
KBaJIPaTOB HA MHOXKHUTEJIH.
» [IpumMmenseT GpopmMyny pa3HOCTH KBaJApaToOB

11 TOKJIECTBEHHBIX MPeoOpa3oBaHUM
BbIPAKECHUM.



* lIposepb cebst

N2 885

a) (x-8)(x + 8);

6) (0,4—-¢)(0,4 + ¢);

B) (11 —m)(11 + m);

r) (5y —9)(5y + 9);

n) (12b —c)(12b + ¢);

e) (0,8x —0,7y)(0,8x + 00,7y);
X)(xy — 0,5)(xy + 0,5);

3) (cd —a)(cd + a);

n) (ax — 2y)(ax + 2y).



llpoeepb cebsi

NO 889

a) (x2 - 3)(x% + 3);

6) (5-n3)(5 + n3);

B) (mU -a)(mO + a);
r) (y - p2)(y + p2);

n) (c3-d3)(c3 + d3);
e) (x3 - a2)(x3 + a2);




* lIposepb cebsi

x) (b2 -y
- n3)(m

3) (M

n) (a2 - b?)(a? + b?);

K) (C

- d

)(b% +y

)(C

);

+n3);

+ d

n) (a2 - 4)(az + 4);
M (9 - b2)(9 + b2).

);




ﬁ YcmHasi paboma

Ne 1.

[IpounTanTe BoIpaXCHUS:
(a— 10B)?

a* - (10B)?

(a+ 10B)(a — 10B)




* YcmHasi paboma

No 2.

[IlpeacTtaBbTe BblpaXXeHne B
Buae KBaapaTa ogHoO4JIeHa:
a) 4x2; B)36mLl; )9 allB?;
6) 0,25alld; rna2sl; e)0,16
x[19,




* Omeembme Ha 80MPOChHI

= Uemy paBHa pa3HOCTH KBAJPaATOB ABYX
BbIpaXKeHUK? Hanumiure
COOTBETCTBYIOIIYIO (popMyiTy (Ha
MHIWBUIYaJbHBIX TOCKAX).

» Kakue npeoOpa3oBaHUS MBI MOKEM

BBITIOJIHSTH, 3HasI (POPMYITy Pa3HOCTH
KBaJIPaTOB?



[MpeobpasoBaHnsA, KOTOPbIE MOXXHO BbIMOSTHATS,
ncnornb3ys dopMyny pa3HOCTM KBaJpaToB

s PACKJIAAbIBATH HA MHOKHUTCJIN,

= COKpAI[EHHO YMHOXAaTh PA3HOCTh JIBYX
BBIPAKECHUUN HA UX CYMMY;

= PEIIATh YPABHECHUS,
» YIOPOILATH BEIPAXKECHUS

» [IPUMEHATH (DOPMYIY JIJISI BEIYUCIICHUM.



* PaboTa B TeTpaau

« PelinTe ypaBHeEHMe
N2 890 (6, A, e, X)



* llpoeepb cebsi

6) ( Xx-9)(x+9)=0
Xx=9; -9
n) B2 20 pelweHumn HeT
e) ( x-1)(x+1)=0
x=1; -1
X) (2x-3)(2x+3)=0
x=1,5;-1,5




Bbluncnnte, BbibepuTe npaBuiibHbIN OTBET U

3anosiHnTe Tabnuuy. 3almdpoBaHHOE CIOBO —
BENMKUN yYeHbIW MaTeMaTuK apeBHen [peunn.
HasoBuTte ero umg. Yem oH 3HaMEHUT?

1. 472 - 372=

E. 840; C. — 840; A. 740.
2.532 -632=

N. 1160; B. 106; B. -1160

3. 1262 - 742=

®. 8400; K. 10400; I'. -10400
4, 21,32 - 21,22=
1. 4,25; E. 42,5; O. 425
5.0,8492 - 0,1512=
®. 0,798; W. 0,698; A. 0,598
6. (52/3)2-(41)3) 2=

3.13; T.101/3; A.131 /3




* EBKNA

EBKJIH]], Opesnezpeueckuti mamemamux.
Paboman e Anexkcanopuu 6 3 6. 00 H. 3.

[ nasnwii mpyo «Hauanay (15 xu.),
cooepacauiuti OCHOB8bl AHMUUHOU
mamemamuxu. OKazail 02POMHOE BIUAHUE
Ha pazeumue Mamemamuxi.



* «3agaHne — dK3aMeH»

TecTt coctaBneH no obpasuy mMaTepmana
019 cAayvn 3K3aMeHoB B 9 Kacce B

HOBOM C
BbI6OPO

HOPME, TO ECTb 334aHNS C
M OTBETA, Ha COOTBETCTBME, A B

nocnegHeM 3agaHumM Hago HanwucaTb
TOJIbKO OTBET. Ha BbINOMIHEHME TeCTa
OTBOAUTCA 5 MUHYT.



* Tecm

Beinmonnenue tecra B
MHCTPYMEHTAJILHOU IIPOrpaMMe
KOHTPOJIs 3HaHUU «KPAD 2»




ﬁ[{omawHee 3adaHue

= [IOBTOPUTHh MPABUIIO PA3HOCTH
KBaJIPaToOB ;

s BBEINOJIHUTL Ne 887, Ne&93.



[lodeedeHue umoeaa ypoka

Peduiexkcus

[Ipoaomku mpenioKeHue

» CerogHs Ha ypoKe s HayYnJICs. ..

» CerogHs Ha ypoKe MHE HOHPABUJIOCH...
» CeromHs Ha ypoKe sl IOBTOPHUII. ..

» CerogHs Ha ypoKe sl 3aKpENuI. ..

» CeroaHs Ha ypoke s MIOCTaBUJI CEO€ OLICHKY ...



* OueHusaHue

STanbl YpokKa

OUNO yyawmxcsa knacca

[loMalliHee 3aaaHne

YcTHasa paboTa

PaboTa B TeTpaau

PaboTa no KapTouke
«3alwndpoBaHHOE ClIOBO»

PaboTa no kapTo4ke «3aaaHue -
3K3aMeH»

TecT B MHCTPYMEHTA/IbHOW
nporpaMMe KOHTpons 3HaHun KPAB

ToroBas oueHKa




* Mmoe ypoka

8

~




ﬁ Cnacubo 3a ypokK

Ypok okonuen.



